证券代码: 301022 证券简称: 海泰科 公告编号: 2024-020

债券代码: 123200 债券简称: 海泰转债

## 青岛海泰科模塑科技股份有限公司 关于境外全资子公司完成设立登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

青岛海泰科模塑科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年8月28日召开了第二届董事会第十二次会议、第二届监事会第十二次会议,审议通过了《关于对外投资拟设立境外全资子公司的议案》。具体内容详见公司于2023年8月29日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于对外投资设立境外全资子公司的公告》(公告编号2023-110)。

近日,公司已完成上述境外全资子公司的注册登记相关手续,并取得由当地行政主管部门签发的注册证明文件,具体注册信息如下:

## 一、注册登记基本信息

- 1、英文名称: HI-TECH MOULDS AND PLASTICS (EUROPE) SAS 中文名称: 海泰科模塑(欧洲)简易股份公司
- 2、注册日期: 2024年2月13日
- 3、注册资本: 500,000.00 欧元
- 4、类型: 简易股份公司
- 5、注册地址: 法国斯特拉斯堡市罗山路 17 号
- 6、股权结构:公司持有100%股权,系公司全资子公司
- 7、经营范围:塑料、模具、塑料相关机械和配件、自动化设备、橡胶和塑料原材料、橡胶和塑料制件及测试工具的研发、设计、制造、改造和销售;模具维修和保养,货物和技术进出口;以及一般而言与上述活动有关的所有咨询、培训或支持

活动。公司以任何方式直接或间接参与可能与其经营目的相关的任何业务,包括创建新公司、出资、认购或购买证券或公司权利、合并或其他方式,以及创建、收购、租赁、租赁管理任何业务或机构。购买、取得、利用或转让与这些活动有关的所有工艺和专利,以及一般而言可能直接或间接与企业宗旨或与宗旨类似或相关的所有工业、商业、金融、民用、动产或不动产业务。

## 二、备查文件

海泰科模塑(欧洲)简易股份公司注册证明文件。

特此公告。

青岛海泰科模塑科技股份有限公司董事会

2024年2月27日